



# Žatecký týdeník

číslo 4  
31. ledna 2008  
evidenční číslo  
MK ČR E 17212

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

## Bangladéž...

Nejen že mě připadá, že jsme se neodtrhli od 70. let, ale přibyl ještě pocit o jiné zeměpisné poloze. Vždy jsem si myslel, že odvolaný ředitel prostě předá funkci, firmu, organizaci novému a to se všema náležitostmi, které mu ukládá zákon, ale i profesionální cest. Jaké je ovšem moje nemilé překvapení, když se dozvídám o skartovaných dokumentech, uzamčených prostorech do kterých je zamezován přístup novému řediteli, mazání počítačů a serverů, tajně zrušení licencí na podnikatelskou činnost na které jsou závislé 2/3 občanů města apod. Nemůžu se zbavit pocitu, že s tímto přístupem a s tímto myšlením nás tyto lidi posouvají opravdu jinam než kvysplé civilizaci. To samé platí i o posouvání a hledání osobních rovin personálních změn. Do řízení čehokoliv tento přístup přeci nepatří. Klienta, odběratele, návštěvníka přeci nezajímá, kdo danou instituci řídí, nebo kdo se s kým zná, ale to jestli dostává onu kvalitní službu, za kterou si platí. A to až již formou přímé platby nebo příspěvkem radnice. Oprostme se tedy od toho, kdo koho zná, nebo kdo je či přibuzný, ale hledejme řízení takové, které bude maximálně uspokojovat potřebu jak „zakazníků“, tak „majitelů“. Neboli přestaňme uvažovat jako v 70. letech a zkusme si zvyknout na to, že za své peníze chceme maximum bez ohledu na osobní vztah.



Mistostarosta Aleš Kassal na jednání v Marienbergu.

## Spolupráce se Saskem přiláká více turistů

Marienberk – Minulý týden ve středu se místostarosta Aleš Kassal zúčastnil jednání zástupců členských obcí a měst Eureoregionu Krušnohoří v německém Marienbergu. Výsledkem bude zapojení Žatce do dvou projektů, jejichž partnerem je v Sasku tamní Turistický spolek Krušnohoří.

V první řadě to bude prezentace památek a dalších zajímavostí včetně služeb v Žatci v katalogu, který spolek distribuuje mezi návštěvníky Saska a na veletrzích cestovního ruchu. Kromě tištěné formy bude tato prezentace uvedena také na příslušných webových stránkách.

Za druhé to bude zapojení Žatce do dalšího projektu. Ten je postaven na bázi čipových karet. Zakoupená čipová karta umožní návštěvníkům přijít do více než 110 různých muzeí,

divadel, galerií apod. v Sasku a zatím jen tří českých lokalit. Nabídka na zapojení a rozšíření možnosti pro turisty o další zajímavá místa v Ústeckém kraji na schůzce v Marienbergu čeští partneři samozřejmě přivítali.

První návštěvníky, kteří do Žatce zavítají na základě zmíněných projektů, lze očekávat už v nadcházející turistické sezoně. Nutno dodat, že obě tyto možnosti jsou pro město bezplatné, hradí se z fondů Evropské unie.

(st)

## Oznámení Nemocnice Žatec, o.p.s.:

Od 2.1.2008 po dohodě nemocnice a města jsme souhlasili s organizací LSPP pro občany regionu. Byly zřízeny a vybaveny ordinace k provozování LSPP pro děti i dospělé. LSPP pro děti a dorost dále pracuje bez komplikací. Problémy se objevily s LSPP pro dospělé a postojem praktických lékařů k účasti na LSPP. Pohotovost pro dospělé slouží již 5.rok stejná skupina cca 12 lékařů. Ostatní lékaři nesouhlasí se zařazením do pohotovostních služeb – jedná se hlavně o lékaře z podbořánska a Loun, kteří naprosto odmítají účastnit se služeb. Ani nemocnice, ani město, ani kraj, ani Lékařská komora nemá žádné prostředky, jak praktickým lékařům, kteří odmítají sloužit, služby na LSPP narídit. Proto lékařům, kteří se do současnosti účastnili služeb na pohotovosti, již dochází trpělivost a odmítají LSPP dále sloužit sami. Po

setkání praktických lékařů, kterého se zúčastnilo pouze 12 lékařů zatím činných v LSPP, ředitel nemocnice a starosta města Žatec, budou provedeny následující úpravy v zajištění aktuální pohotovostní služby:

**LSPP pro dospělé v Žatci: bude zajištěna ve všední dny – pondělí až pátek:**

na interní ambulanci nemocnice od 17.00 do 20.00 hodin zajišťují lékaři interního odd.

**v sobotu, neděli a ve svátek:** ve stávající ordinaci LSPP na poliklinice od 8.00 do 13.00 hodin zajištěno praktickými lékaři dle rozpisu.

Je mi osobně líto, že pro nevlídní části praktických lékařů se služby LSPP jako služba veřejnosti i přes maximální snahu nemocnice i města takto mění.

MUDr. Zdeněk BERGL  
ředitel Nemocnice Žatec, o.p.s.

## Tiskové sdělení OS ODS Louny

V Dobroměřicích na sobotním sněmu volitelů oblastního sdružení ODS Louny a Rakovník byl nominován Ing. Jan Kerner pro volby do Senátu PČR v senátním obvodu č.6. Podle pravidel pro vytvoření kandidátek ODS pro volby do Senátu PČR v roce 2008 bylo na pondělním regionální sněmu ODS-Ústecké vydáno stanovisko ke kandidátovi a schválena jeho nominaci. Poslední slovo bude mít výkonná rada, která kandidáta schválí. Dále sněm volitelů přijal toto usnesení: Sněm volitelů - děkuje panu senátorovi Miloslavu Pel-

covi za odvedenou práci ve volebním období 2002 - 2008

- vítá zprávu, že senátor Miloslav Pelc i ostatní senátoři a poslanci ODS deklarují, že budou volit prezidentem Václava Klause a vyjadřujeme dnes, v Dobroměřicích plnou podporu Václavu Klausovi.

- vyzývá členy oblastního sdružení ODS Louny a Rakovník k aktivní pomoci ve volební kampani do senátu na podzim.

Jaroslav ROSENKRANZ  
oblastní manažer ODS

## Rada nedoporučila dál jednat s investorem

Žatec – Problematickou kauzu „Cekotex“ projednala v pondělí rada města a doporučila zastupitelům, aby stanovili lhůtu pro vrácení městské dotace. Důvodem se stal vývoj kauzy, do které město vložilo v roce 1999 7,8 milionu korun. Tyto peníze posloužily jako investiční pobídka pro firmu, která za ně poříдила pozemek a slíbila, že na 4000 metrech čtverečních postaví výrobní podnik a vytvoří desítky pracovních míst. Do současné chvíle se nic z původní dohody nespělnilo.

Nyní je na zastupitelích, aby defini-

tivně rozhodli. Pokud potvrdí usnesení rady města, stanoví příslušné firmě, do kdy má být dotace vrácena. A pak mají ještě druhou možnost, totiž vyhovět žádosti společnosti a prodloužit tak termín splnění podmínek dotace do roku 2010.

Podle původního smluvního vztahu měla firma Cekotex Žatec s.r.o. do 31.12.2007 postavit na pozemku u civilního letiště výrobní závod a zahájit produkci. Nestalo se, firma dokonce ani nepožádala o vydání územního rozhodnutí, ani stavebního povolení.

(kas)

## Sobota 2. února se stane dalším pracovním dnem

Žatec – Už popáté se radnice otevře i v sobotu. V úřední den 2. února budou otevřeny odbory dopravy (registry řidičů a vozidel), vnitřních věcí (občanské průkazy, pasy, výpisy z rejstříku trestů, matřika), životního prostředí, majetkový odbor, stavební úřad a živnostenský úřad.

(kas)

## Společná prezentace měst regionu Severozápadní Čechy - Žatec, Louny, Kadaň, Klášterec n. Ohří

První region, který se v roce 2008 představí v infocentru Czechtourismu na Staroměstském náměstí v Praze, bude ve dnech 1. až 8. února region Severozápadních Čech reprezentovaný městy Žatec, Louny, Kadaň a Klášterec nad Ohří.

Přijemným překvapením pro turisty, kteří se rozhodli navštívit dosud neobjevený kraj plný chmelnic a krásných středověkých měst, je fakt, že cesta autem z Prahy zabere pouhou hodinu.

Věděli jste například, že v Žatci je největší chmelářské muzeum na světě,

Louny Vás uvítají skvostným chrámem sv. Mikuláše, Klášterec nad Ohří vybudoval unikátní lázně a město Kadaň se může pochlubit památkovou rezervací s nejužší uličkou v Čechách?

V našem regionu obklopeném Českým středohořím, Krušnými a Doupskými horami pro Vás na míru připravíme program na 1denní výlet, který zaručeně příjemně překvapí a potěší všechny smysly.

Jan Novák, DiS.  
Městský úřad Žatec  
Turistické informační centrum

## Město Žatec

zveřejňuje termín pro podání žádosti o půjčku z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ pro fyzické a právnické osoby vlastníci obytné domy a byty na území města dle Zásad o vytvoření a použití účelových prostředků FRB-Ž, schválené ZMŽ usnesením č.14/07 Přijímání vyplněných žádostí do 29.2.2008 (s razítkem podatelny) včetně dokladů na odboru rozvoje města u pani Šťastné. Formuláře žádostí jsou k dispozici od 29.1.2008 na odboru rozvoje města-pani Šťastná, na informacích a na internetových stránkách města.

## Inspektoři kontrolovali městské lesy

Žatec – Česká inspekce životního prostředí provedla v Městských lesích Žatec kontrolu zaměřenou na dodržování právních předpisů. Závěr je pro město potěšitelný, a sice že inspektoři neshledali žádné porušení zákona.

V současné době se finišuje se zpracováním lesního hospodářského plánu, který stanoví zásadní parametry pro péči o les včetně těžby na období deseti let.

(kas)

## Podávání žádostí o finanční příspěvky na rok 2008

„MěÚ Žatec v rámci schváleného rozpočtu Města Žatec pro rok 2008 přijímá žádosti sportovních a ostatních organizací, sdružujících občany, děti, důchodce a zdravotně postižené občany v rámci žateckého regionu o finanční příspěvky pro rok 2008.

Formulář žádosti je možno vyzvednout na informacích MěÚ Žatec, na finančním odboru MěÚ Žatec nebo pořídit na internetových stránkách Města Žatec.

Rádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do pátku 29.2.2008 v podatelně MěÚ Žatec nebo přímo na finančním odboru MěÚ Žatec ing. Monice Naxerové,





